BETUDOMINO

Az aldbbi tablazatban minden szamhoz 2 bet( tartozik. Oldd meg a kovetkez6 feladatokat és az

eredményeket karikdzd be! A kapott sz6 egy fizikus neve. Mit tudsz réla? Jellemezz egy hozzda kothetd

kisérletet! Ird a kipontozott részre! (Legalabb 3 informaciét irj le!)

1-BO 6-TO 11-BU 16-Ul 21-LT 26-UC
2-DE 7-ON 12-KI 17-DO 22-TT 27-LY
3-WT 8-V 13-NE 18-AM 23-0S 28-AU
4-E0 9-LE 14-LA 19-WA 24-PE 29-HA
5-HR 10-MI 15-KO 20-FO 25-FA 30-CS

1.Egy egyenletesen haladd auté utanfutdja levalik és egyenletesen lassulva 10 méter utan megall,

ekozben az autd valtozatlan sebességgel megy tovabb. Mekkora lesz a tdvolsag amikor az utanfutd

megall? ( Méterben add meg a valaszt.)

2. Egy egyenes pdlyan egyenletes sebeséggel haladd vonatra egy |6vést adtak le. A I6vedék athatolt a

vagon 3 cm-es fa faldn és a szemben lévé 3,75 m tavoli falba furédott bele 15 cm-es vizszintes

eltolédassal. A l6vés a falat mer6legesen érte. Mekkora a golyd sebessége ha a vonat sebessége 108

km/h? ( A m/s-ban megkapott eredményt oszd el 50-nel)

3. Egy vonat két megallé kozott egy ideig allando 80 km/h sebességgel halad, majd ugyanennyi ideig

140 km/h sebességgel megy. A kdvetkez6 megalldig az Gtjanak elsd felében 80 km/h sebességgel

halad, majd utjanak masodik felében 140 km/h sebességgel megy. Mikor lesz nagyobb az

atlagsebessége és mennyivel ha mindkett6 esetben ugyanolyan tavol van egymastél a két megiallo?

(A valaszodat km/h add meg!)

A megoldas:

Készitette: FUlOp Stella és Gyémant Virag 11.E




Keresztrejtvény

10.

Kérdések:

1) Zsenialis mérnok, a valtakozé aramot az emberek mindennapi életébe akarta
.belecsempészni”.

2) Avillanykorte feltalaloja.

3) Ajoule minek a mértékegysége? (csak a jelét add meg)

4) Egy sorosan kapcsolt aramkorben két fogyaszté van, ellenallasuk 25Q és
30Q2, az aramkadrben folyé aramerésség 400mA. Mekkora az aramkoérben |évé
feszultség? ( Hany V?)

5) Mi ez? A fogyasztora kapcsolt feszliltség egyenesen aranyos a fogyaszton
atfolyé aramerésségével.

6) Mekkora a feszultsége egy zsebtelepnek?

7) Feszlltség mérét, hogyan kapcsoljuk?

8) Mekkora a feszultség, ha a munka 147,6225 kJ az idé 4,05 perc az ellenallas
pedig 30Q7?

9) Transzformator esetén melyik aramkor feszultségét valtoztatjuk?

10)Hany joule elektromos munkat végez az aramforras a 200 Q-os ellenallason

25 s alatt, ha kdzben 1,2 A dramerdsség halad at rajta?

Készitette: Seb6k-Pap Liliana, Kovacs Botond 11.E



PUZZLE

Harom fizikus fotdjanak 6sszekevert darabjait taldlod meg a kérdések utan.
Nyomtasd ki az oldalakat, vagd ki a kis téglalapokat és illeszd 6ssze 6ket!

a) Nevezd meg a fizikusokat!
b) Minden fizikushoz kapcsolddik egy taldlmany az alabbi tablazatbdl.

Ezeket parositsd Ossze!
c) Mire hasznaljuk manapsag ezeket az talalmanyok? Emlits meg 3-3

példat!

d) Roviden ird le a taldlmanyok mikodését!

2. Polarizacios

1. Mikroszkop o 3. Optikai szal 4. Endoszkép
szlré
. , 7. Fresnel-
5. Lézer 6. Holografia 8. Kontaktlencse
lencse

Készitette: Gyovai Csongor 11.E és Kovacs Akos 11.E













Vegyes feladat

Pisti az alabbi kapcsoldsi rajzon lathaté modon készitett egy aramkort, azonban a feljegyzett
adatokat megkivanta a kutyaja, Morzsi, €s egyben lenyelte. Morzsit azonnal el kellett szallitani
az allatorvoshoz. Mit lat az orvos a rontgenfelvételen? Szamold ki a

értékét!

(Az alabbi kérdéseket megvalaszolva a valaszok kiemelt betiiit hasznald fel a megfeleld
sorrendbe rakva, igy megkapod, hogy minek az értékére kivancsi Pisti. A valaszokat ird a
szaggatott vonalra, a kiemelt betiikbdl kirakott megoldast pedig a fenti iires vonalra.)

R1

R3

R2

I=2A
Uo=60V
R2.=12Q

U3=45V

A. A mozgés kezd6pontjabol a mozgas végpontjaba mutatd vektor az:



Készitette Fekete Timea 11.E és Kalmar Viktoria 11.E



